

国务院常务会议部署进一步落实

不得新建政府性楼堂馆所

据新华社电 国务院常务会议3月19日召开,部署进一步落实不得新建政府性楼堂馆所要求的措施。会议指出,不得新建政府性楼堂馆所,是国务院“约法三章”的重要内容,是新一届政府加强政风建设的重大举措。从前段时间的专项督查情况看,绝大多数地区和部门能够做到令行禁止,但个别地方仍存在违规建设、整改不力、追责不到位等问题。为此查处了一批违规案件,处理党员干部147人,给予党纪政纪处分55人。会议强调,要加大工作力度,严防反弹和松懈。一要严格监督执纪。对违规批准和新建的,一律从严处理,决不姑息。二要公开曝光违规新建项目,任何单位和个人不得遮掩、“护短”。三要严格追究项目责任,对违规建设项目限期完成,逾期不改或整改不到位的,严肃问责。四要建立长效机制,推动监督检查常态化,防止公共资金用于新建政府性楼堂馆所,把宝贵的资金更多用于保障和改善民生。



3月19日晚,一名失联乘客亲属在白板上贴上有心愿的字条,另一名亲属在一旁拍照。当晚,马航失联乘客亲属在北京丽都维景酒店的家属安置区内自发组织了一场小型祈福会。家属们点燃蜡烛,用手机播放祈福音乐,并在一块白板上贴上有心愿的字条,祈祷他们的亲友平安。 新华社发

★聚焦马航失联飞机

最新动态:

机长家中飞行模拟器数据被删

马来西亚内政部长哈米迪19日说,调查发现马航失联航班机长家中飞行模拟器一些近期数据已被删除。马方正组织力量努力恢复,以期解开飞机失联谜团找到一些线索。当地媒体称,这些数据很有可能为解开飞机失联谜团提供一些线索,计算机专家正夜以继日努力恢复被删除的数据。

未发现失联客机在中国境内任何迹象

国防部新闻发言人杨宇军19日表示,马航客机失联后,海空军部队第一时间赴相关海域开展搜寻工作。马方公布新的搜救线索后,我军又迅速调动雷达、卫星等专业设备对海上有关区域进行排查,对获取的数据和原始记录资料进行详尽分析。截至目前,未发现马航失联客机在中国境内的任何迹象。

中方已同意向马方分享有关卫星数据

中方已同意向马方分享有关卫星数据

外交部发言人洪磊19日在介绍马航失联客机搜救情况时表示,应马方请求,中方已经同意向马方分享有关卫星数据,如果有国家需要中方协助,只要提出,中方都将予以积极支持。

洪磊表示,在马方提出失联客机可能飞往南部走廊后,中方立即调集有关力量。19日,中国船舰已经从位于新加坡附近的临时集结点出发,兵分南北两路,赶赴任务海区,开始第二阶段正式搜寻任务。

马尔代夫辟谣:未发现疑似客机

针对有中国媒体报道马尔代夫居民8日曾看到疑似马航失联航班在当地超低空飞行一事,马尔代夫航空安全部队司令希勒米19日表示,马尔代夫任何雷达系统从未发现过任何疑似马航失联航班信息。希勒米还表示,当地警方已就所谓的马尔代夫居民曾看到疑似失联航班一事展开调查。

据新华社3月19日电

动漫舞台剧公益演出季启动

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨 文/图)昨日下午,由郑州市动漫行业协会主办、郑州谷品动漫有限公司承办的“小谷小晶动漫舞台剧”进乡村社区校园公益演出季,在河南省军区幼儿园启动,并演出了具有中原特色的原创动漫舞台剧《猫和老鼠》,为孩子们带来了节日般的快乐和动漫文化视听享受。

在该场表演中,灰太狼、豌豆射手、猫和老鼠等经典动漫卡通形象轮番上场,故事新颖、语言幽默,舞台剧演员还不时与台下小朋友进行互动,气氛热烈。活动负责人黄锋介绍,小谷小晶动漫舞台剧以小谷小晶卡通形象为品牌代言人,拥有上海木偶剧团、天津儿童艺术剧院等国内一线儿童剧目的创作及导演团队支持,将原创动画片中的场景、造型和中原厚重的历史文化融入舞台剧演出中。



据悉,小谷小晶动漫舞台剧2013年起已在郑州锦艺城、郑州市妇女儿童活动中心剧院和康桥九溪郡等地方演出近百场,超过5万人次观看,初步建立了小谷小晶动漫舞台剧的品牌和口碑。2014年,小谷小晶动漫舞台剧将在郑州市妇女儿童活动中心剧院常年演出,并深入社区、广场、校园及广大农村进行公益演出。

新华社北京3月19日电 公安部副部长黄明19日说,我国国情要求严格控制500万以上人口特大城市的人口规模。特大城市要通过户籍政策和其他多种措施引导人口有进有出,使城市人口结构更加科学合理,更加有利于城市经济社会发展。

在谈到《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》有关“严格控制城区人口500万以上的特大城市人口规模”问题时,黄明说,外地人士在北京、上海、广州等一线城市落户政策是许多人关心的问题。“不要说(他们)就没有落户的希望了”。一些特大城市已经探索运用积分制等政策措施解决外地常住人口落户的问题。

他在国务院新闻办举办的新闻发布会上说,严格控制500万以上人口的特大城市人口规模是中国的国情决定:我国人口多,各地经济社会不平衡,大城市的优势明显,聚集了大量的外来人口。在2000年至2012年的12年间,北京流动人口增加517万,每年增长43万;上海每年增长53万;广州12年每年增长43万,深圳则每年增长56万。这些城市资源环境的压力太大需要减负。“我们的户籍政策与规划是配套的,要严格控制这些城市的人口规模,要坚持从紧。”

他提请注意今年各地“两会”释放的信号:北京、上海等特大城市释放一个重要信号,就是要科学定位城市功能,适当疏散一些城市功能,加快产业转型升级,要转移一些劳动密集型的产业,优化人口结构。

“严格控制人口规模不仅需要(改革)户籍政策,也要综合考虑其他多种措施,引导人口有进有出,使城市人口结构更加科学合理,更加有利于城市经济社会发展。”他说。

在谈到具有稳定收入来源等条件的农业转移人口落户问题时,他说,这些人落户中小城市“比较现实”,落户特大城市需要申请者保持良好的心态和足够的耐心。

公安部:

大城市要引导人口有进有出严控规模

我国基本实现40个重点监测城市住房个人信息与住建部联网

新华社北京3月19日电 住房和城乡建设部副部长齐骥19日说,2013年上半年,我国基本实现全国40个房地产市场重点监测城市与住建部的联网。各地正加紧将以前纸质的住房个人信息录入信息系统。

齐骥在国务院新闻办举办的《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》新闻发布会上说,全社会比较关心城镇个人住房信息系统建设。建立住房信息系统,对住房的建设、销售和存量情况做到心中有数,可以使调控措施更具有针对性。

他说,2011年,国务院办公厅关于加强房地产市场调控文件提出建设城镇个人住房信息系统。2013年,国务院在有关加强房地产市场调控的通知(国五条)中,提出要在“十二五”末设区城市基本实现全国个人住房信息系统联网。

近日公布的《国家新型城镇化规划(2014-2020年)》进一步提出“建立以土地为基础的不动产统一登记制度,实现全国住房信息联

网,推进部门信息共享”。

他说,按照国务院的工作部署,住建部第一期提出要求40个重点城市在2012年年底建成“本城市的数字化住房个人信息系统”,进而实现这40个城市与住建部的联网。“2013年上半年,我们基本上实现了全国40个房地产市场重点监测城市与住建部的联网。”

齐骥说,目前,重点城市住房新交易信息已经实现数字化。另外,住房交易信息的记录是以个人为单位,尚未实现以户籍为单位。

乌克兰驻克里米亚士兵身亡

乌克兰政府18日认定俄罗斯军队开枪,打死一名驻克里米亚的乌克兰士兵,从而使双方由“政治冲突转向军事冲突”。

乌克兰军方发言人弗拉季斯拉夫·谢列兹尼奥夫18日告诉路透社记者,枪击发生在克里米亚首府辛菲罗波尔一个乌克兰军队基地,一名乌克兰人受伤重不治,另一名乌克兰人受伤。

乌克兰国防部稍后说,身穿俄式军服但没有佩戴标志的士兵向基地发动攻击,开枪打死一名驻守岗楼的乌克兰士兵,射伤一名乌克兰军官并用棍棒打伤两名乌克兰军人。另外,基地指挥官与对方谈判时遭扣押,“被迫交节”。

按照克里米亚警方发布的信息,不明身份枪手从基地旁边一座废弃建筑内分别向基地和亲俄罗斯武装人员开枪,乌克兰和亲俄武装各有一死一伤。

俄罗斯新闻社援引克里米亚当地一家通讯社的消息报道,一名克里米亚警方人员披露,接到当地居民报告后,亲俄武装搜寻多名身份不明枪手时遭到狙击手射击,一名亲俄武装人员被打死,两人受伤。这名警方人员推测,这可能是一起有预谋的挑衅事件。

乌克兰临时政府总理阿尔谢尼·亚采纽克当天在一次于国防部召开的会议上认定俄方士兵向乌克兰士兵开枪,构成“战争罪”。

“由于俄方士兵的行为,双方的政治冲突正转变为军事冲突。”他说。

枪击事件后,乌克兰国防部授权驻克里米亚的乌克兰士兵开枪自卫。

按照16日举行的全民公决结果,克里米亚决定加入俄罗斯。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京与克里米亚当局领导人18日签订了克里米亚入俄协定。

乌克兰临时政府不承认克里米亚公决和加入俄罗斯。代行总统职权的乌克兰议会会议长亚历山大·图尔奇诺夫18日在国防部会议上把俄罗斯接收克里米亚比作第二次世界大战前德国吞并捷克斯洛伐克的苏台德地区。

乌克兰海军司令在同一会议上说,5名乌克兰海军军官遭俄方“劫持”,其中两人稍后获释。(新华社供本报特稿)

乌克兰临时政府不承认克里米亚公决和加入俄罗斯。代行总统职权的乌克兰议会会议长亚历山大·图尔奇诺夫18日在国防部会议上把俄罗斯接收克里米亚比作第二次世界大战前德国吞并捷克斯洛伐克的苏台德地区。

乌克兰海军司令在同一会议上说,5名乌克兰海军军官遭俄方“劫持”,其中两人稍后获释。(新华社供本报特稿)



3月18日,在与克里米亚相邻的赫尔松地区,一名乌克兰士兵站在装甲车旁。乌克兰外交部信息政策司18日发布消息说,乌克兰当天召见俄罗斯驻乌克兰使馆临时代办沃罗比约夫,向他递交照会,抗议俄罗斯承认“克里米亚共和国”,签署有关克里米亚和塞瓦斯托波尔加入俄联邦的条约。 新华社/路透

新一届中国女排大名单公布

河南朱婷入选无悬念

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,在中国排协日前公布的一届中国女排27人集训大名单中,河南鑫苑女排主攻朱婷位列其中。

值得关注的是,上一奥运周期中国女排主力二传、队长魏秋月回归新一届中国女排。而张磊、马蕴雯、王一梅和老自由人张娴四位老将则落选大名单。杨舟、王琦、张常宁、李莹、黄柳燕等新人的入选同样值得关注。新一届中国女排的年度任务是征战今年的世锦赛和亚运会,主力老将的落选,说明主帅郎平加快了国家队的更新换代。

身高1.95米、今年20岁的朱婷这一次入选新一届中国女排可谓毫无悬念,过去的一年,她无论在国青队还是国家队都表现出超强的能力,成为中国女排新一代主攻核心。昨天,当记者在省球类运动管理中心排球训练馆见到朱婷时,她正在与河南队其他队员一起进行训练。谈及又一次入选中国女排,朱婷显得很平静,“兴奋劲儿已经过去了,没什么意外的。”朱婷告诉记者,经过随国家队一起征战,以及一个赛季的磨练,她感觉自己有了不小进步,“后排技术、一传稳定性、防守和接应意识都提高了。”对于即将开始的国家队新征程,朱婷显得信心满满:“我争取在郎导的指导下,把自己的技术,尤其是后排技术再提高,做到更精细,同时也要让自己的心态变得更成熟。”

《警察日记》真实感人得人心

本报讯(记者 杨丽萍)昨天下午,由国际著名女导演宁瀛执导、宁岱编剧、王景春主演的电影《警察日记》在奥斯卡曼哈顿影城试片,影片既有惊悚片的特质,又有冷峻客观的述说,塑造出一个有原则有热情的公安干警形象,电影真实感人,获得观众一致好评。

《警察日记》被誉为一个警察局局长的“心灵史”,它以全国公安系统一级英雄模范、内蒙古自治区鄂尔多斯市准格尔旗公安局原局长郝万忠生前留下的68本日记为主线,以纪实的手法生动地讲述了郝万忠心系群众、尽职尽责的刑警生涯。影片中,一起间隔13年的灭门血案作为线索,在诡异的谋杀案件和烦琐的警察生活中交叉叙事,将警察局局长对一桩诡异悬疑的灭门血案的反复追忆、徘徊萦绕在他的日常工作生活之中。在第26届东京国际电影节参赛的1400多部影片中,《警察日记》是唯一一部入围竞赛单元的华语片,主演王景春更是凭借此片荣获东京国际电影节最佳男主角“影帝”桂冠。据奥斯卡院线工作人员透露,《警察日记》和电影《周恩来的四个昼夜》、豫剧故事片《焦裕禄》,都是纪实影片,感动了无数观众。

《警察日记》将于明日在奥斯卡旗下的大上海等影城公映。

国安胜 贵州平 中超球队本轮亚冠不败

中超球队本轮亚冠不败

新华社北京3月19日专电 亚冠19日进入到新一轮的较量,出战的两支中超球队保持不败。北京国安2:1主场击败凶悍的澳大利亚中央海岸水手队,而贵州人和队1:1客场逼平韩国蔚山现代队。这样,本轮亚冠联赛参赛的4支中超球队获得了两胜两平不败的战绩。

北京国安此役获胜,使得球队在今年的亚冠小组赛前三场比赛中保持不败,以一胜两平排在小组第一。19日晚,尽管北京气温骤降,但仍有众多球迷涌入工人体育场为国安助威。在这场与身材强壮、打法凶悍的对手的较量中,国安队主帅曼萨诺为球队快速、灵巧的风格中注入了硬朗,场上人仰马翻的场面频频出现。比赛进行到第45分钟时,国安老将邵佳一记漂亮的远射为球队率先得分。而比赛进行到第64分钟时,国安队乌塔卡和张呈栋打出了一次精彩的传切配合,

乌塔卡利用速度突入对方禁区晃过门将后将球射中,将场上比分扩大为2:0。顽强的中央海岸水手队展开了一波又一波反扑,几度在国安门前弄得风声鹤唳,并在第84分钟时得到点球机会,扳回一球。

贵州人和队今年亚冠开局不利,此前已两战皆墨,站在了被淘汰的边缘。此役他们作客韩国,战平蔚山现代队后,尽管排名仍然垫底,但终于拿到了球队今年亚冠小组赛宝贵的一个积分。赛后,贵州人和俱乐部官方表示,客场战平蔚山现代队,表明“那支不屈的铁军正在苏醒。我们期待回到主场证明自己。不理睬非议,只做好自己”。

中超本赛季参加亚冠的4支球队中,广州恒大和北京国安发挥稳定,鲁能起伏较大,而人和同上赛季相比,几名颇具实力的外援离队后,球队实力未能得到相应的补充。